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Ata da Quarta Sessão Ordinária, realizada dia 26 
de fevereiro de 2025, na sede da Câmara Municipal de Marabá, localizada na 
Av. Hiléia s/n, Agrópolis do Incra, Bairro Amapá, Cep nº 68 502 - 100.   

Presidente: Vereadora MAIANA CLARA 

RODRIGUES STRINGARI. Secretariada pela Vereadora MARIA 

CRISTINA COIMBRA MUTRAN e Vereador ANTÔNIO MÁRCIO 

FARIAS GONÇALVES.  Presentes na Sessão os Vereadores: 

RONISTEU ARAÚJO, DEODATO E. SANTO, CLAUDEAN 

GUIMARÃES e Vereadora PRISCILA VELOSO. 

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro, do ano 
de dois mil e vinte e cinco, no Plenário da Câmara Municipal de Marabá, no 
horário regimental, teve início a Quarta Sessão Ordinária no Primeiro 
Período da Primeira  Sessão Legislativa da Vigésima Legislatura da Câmara 
Municipal de Marabá. 

  Leitura Bíblica: Constou do Livro de Salmos, 
Cap. 51, Vers. de 10 a 13. 

Ata: Foi apreciada e aprovada por unanimidade e 
sem observação a ata da sessão ordinária anterior.  

Expedientes: Constou de justificativa de falta na 
sessão de hoje (26/02), do Vereador Orlando da Silva Elias. 

Grande Expediente: Com a palavra o Vereador 
MÁRCIO GONÇALVES após cumprimentar a Mesa Diretora em nome da 
Presidente em exercício MAIANA STRINGARI, reportou-se à demanda de 
leitos hospitalares e cirurgias eletivas, informando que em reunião fez 
proposta ao Secretário de Saúde no sentido de restaurar o Hospital de 
Morada Nova, mostrando que é uma saída para que não se formem filas 
quilométricas, avançando em tempo hábil com espaço para os 
credenciamentos. Em aparte a Vereadora CRISTINA MUTRAN disse que 
desde a legislatura passada os Vereadores vêm tocando nesta pauta em 
relação a um espaço para credenciamentos, mas houve impasse junto ao 
Ministério da Saúde, frisando que o Hospital Santa Terezinha atende o 
Materno Infantil, mas não sabe precisar se atende cirurgias eletivas, 
sugerindo que seja agilizado um espaço no hospital de Morada Nova. 
Retomando a palavra MÁRCIO disse que a pauta é de toda a Câmara e não 
só dele, sugerindo que através da Comissão de Saúde da Casa, seja 
chamado o Secretário de Saúde, para ver as pendências. Mais adiante o 
Vereador disse que foi entrave político da gestão anterior em resolver os 
problemas e por fim, convidou comunidades católicas e evangélicas a 
participarem de um retiro espiritual durante o carnaval que acontece todos 
os anos, evento este que será realizado no Colégio Monte Castelo e terá 
apoio psicológico e palestras para as famílias, completou. Vereadora 
PRISCILA VELOSO parabenizou a Vereadora MAIANA que estava 
assumindo em exercício a presidência da Casa, lembrando que a última 
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presidente mulher foi a ex-Vereadora JÚLIA ROSA e reportando-se a 
Coordenadoria da Mulher que estará engajada no movimento desta quinta 
feira 27/02, disse que o objetivo da campanha “Não é Não”, é para que os 
homens respeitem as mulheres e não pratiquem assédio sexual. Fez convite 
para todos estarem presentes nos dias 06, 07 e 08 de março, quando será 
comemorado o 100º aniversário de existência da Igreja Assembléia de Deus 
Missão em Marabá, cuja instituição, é administrada pelo Pastor SALES 
BATISTA e são 17 mil membros distribuídos em 124 templos nas zonas 
urbana e rural do município e concluiu informando que a Câmara aprovou 
Moção de Aplauso para a Igreja citada, cuja será entregue no momento das 
comemorações. Vereador CLAUDEAN GUIMARÃES parabenizou a 
Coordenadoria da Mulher pela Campanha “Não é Não”, frisando que as 
mulheres precisam ser incentivadas e terem políticas públicas voltadas 
para elas, com a presença do poder público. Parabenizou a Igreja 
Assembléia de Deus Missão pelos 100 anos de existência, lembrando que 
congregou na mesma desde pequeno, ficando até os 28 anos e concluiu 
tecendo comentários sobre requerimentos de sua autoria constantes na 
pauta do dia. Vereadora MAIANA STRINGARI após cumprimentar a Mesa 
Diretora na pessoa da Dra. CRISTINA MUTRAN, informou que esteve 
presente em reunião que debateu a construção do Hospital Universitário de 
Marabá através da Unifesspa, no sentido de termos cursos de medicina. 
MAIANA disse que o referido hospital deverá ficar pronto em 66 meses e 
será de médio e grande porte, podendo comportar cerca de 180 leitos e 
atender problemas de urgência e emergência, frisando que os problemas da 
saúde não são de hoje e sobre as cirurgias eletivas a Vereadora disse que 
as filas aumentam todos os dias, principalmente de mulheres. Diante do 
exposto MAIANA disse que a Câmara vai estar participando dos debates 
sobre o Hospital Universitário da Unifesspa. Em aparte o Vereador MÁRCIO 
disse que o Executivo tem a intenção levar em frente o Hospital 
Universitário, mas á área destinada para tal, precisa ter anuência desta 
Casa, tal como aconteceu com a Usina da Paz e outras. MÁRCIO reiterou 
sua falação anterior dizendo que o Hospital de Morada Nova está pronto e 
tem estrutura suficiente para realizar 250 cirurgias eletivas por mês, 
pedindo que seja restaurado com urgência, pois a população não pode 
esperar 66 meses pelo Hospital Universitário, avisou. Vereadora CRISTINA 
MUTRAN em aparte, falou da importância da presença da Vereadora 
MAIANA em reunião que discutiu a construção do Hospital Universitário da 
Unifesspa, frisando que atrairá outros médicos, bem como, os residentes, 
frisando porém, que tudo tem de ser feito com base médica especializada e 
encerrou dizendo que o assunto sobre o Hospital de Morada Nova, vem de 
outras gestões, por isso temos de continuar batendo nesta tecla, 
Retomando a palavra a Vereadora MAIANA disse que o problema das 
cirurgias eletivas é que quando não são resolvidas, viram caso de urgência 
e emergência.   

Ordem do Dia: Não houve.  



 

ATA 4ª SES.ORD.INÁRIA 1º PER FEV.26.02.2025.docx 

3 

Lideranças: Não houve.  
Encerramento: Não havendo mais assunto a tratar, 

a sessão foi declarada encerrada e para constar foi lavrada esta ata que 
depois de lida e aprovada será assinada pelo Senhor Presidente e 
Secretários presentes. 

 

Verª. Maiana Clara Rodrigues Stringari 

Presidente em Exerc. CMM 

 

Verª. Maria Cristina Coimbra Mutran 

1ª Secretária em Exerc. CMM 

 

Ver. Antônio Márcio Farias Gonçalves 

2º Secretário em Exerc. CMM 


